

**Izvešće o realizaciji Strategije razvitka Veleučilišta Velika Gorica za razdoblje od 2010.g. do  
2015.g. u 2015. godini**

**Velika Gorica, prosinac 2015.g.**



## Uvod

Strategija razvitka Veleučilišta Velika Gorica u Velikoj Gorici od 2010. do 2015. godine usvojena je 2010. godine. Izmjene i dopune, odnosno druga revizija i dopuna Strategije Veleučilišta provedena je na temelju godišnjih Izvješća o realizaciji Strategije razvitka, a u skladu s izmjenama Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju i donošenjem novih dokumenata na razini Veleučilišta te je usvojena na 1. sjednici Stručnog vijeća Veleučilišta Velika Gorica u akademskoj 2014./2015. održanoj 4. prosinca 2014. i na 8. sjednici Upravnog vijeća održanoj 22. prosinca 2014. godine.

Veleučilište Velika Gorica sustavno provodi Strategiju razvitka Veleučilišta u Velikoj Gorici od 2010. do 2015. godine (u daljnjem tekstu Strategija Veleučilišta) kroz razvoj studijskih programa, razvoj cjeloživotnog učenja kroz preddiplomske stručne i specijalističke diplomske stručne studijske programe, razvijanjem mobilnosti i međunarodne suradnje te ulaganjem u usavršavanje svih svojih djelatnika, a posebno nastavnog osoblja.

Tijekom 2015. godine Veleučilište Velika Gorica je na sljedeći način provodilo Strategiju Veleučilišta:

- Provedba nastavnog procesa na studijskim programima Veleučilišta;
- Kontinuirani razvoj alata e-učenja;
- Podržavanje mobilnosti studenata, administrativnog i nastavnog osoblja;
- Povećanje broja i kvalitete zaposlenog nastavnog osoblja;
- Kontinuirano opremanje nastavnih prostorija s računalnom i drugom nastavnom opremom;
- Potpora individualnom razvoju i interesu svih djelatnika Veleučilišta, a posebno nastavnika;
- Ulaganje u daljnje obrazovanje i usavršavanje djelatnika kroz stručne, specijalističke i poslijediplomske studije te putem seminara, tečajeva i radionica;
- Stvaranje novih i održavanje postojećih veza s vanjskim dionicima – tijelima državne i lokalne samouprave te gospodarstvom;
- Stvaranje novih te održavanje postojećih veza na međuinstitucionalnoj i međunarodnoj razini;
- Unaprjeđivanje sustava osiguravanja kvalitete i razvoj kulture kvalitete na Veleučilištu;
- Povećanje izdavačke djelatnosti vlastitih nastavnih materijala;
- Povezivanje procesa poučavanja i učenja primjenom modernih nastavnih metoda i prakse usmjerene na studente;
- Ažuriranje studijskih programa koji se izvode u pogledu jasno definiranih ishoda učenja koji su povezani s nacionalnim i europskim kvalifikacijskim okvirom.

## 1. Nastavni proces

Sadržajna prilagodba svih studijskih programa, s ciljem očuvanja i podizanja kvalitete studiranja na Veleučilištu, kontinuirani je proces, u kojem se posebno kao referentni kriteriji uspješnosti danog procesa uzimaju postavljene zadaci i indikatori.

Strateški cilj 1:	STUDIJI
<i>Kontinuirano poboljšavanje i revidiranje svih studijskih programa temeljenih na opažanim pokazateljima kvalitete i uvođenje novih preddiplomskih stručnih i specijalističkih stručnih diplomskih programa sukladno potrebama gospodarstva, tijela državne i lokalne samouprave i tržišta rada.</i>	

### Zadatak 1.1.

Razvijati konkurentnost studijskih programa prilagođavajući ih potrebama gospodarstva i društvene zajednice.

### Indikator 1.1.

Broj prijavljenih u odnosu na broj upisanih na svaki od studijskih programa.

Tablica 1. – Prijavljeni i upisani studenti na studijske programe Veleučilišta Velika Gorica u prethodne tri akademske godine

Akademska godina	2012/2013		2013/2014		2014/2015	
	Prijava	Upis	Prijava	Upis	Prijava	Upis
Studiji						
Održavanje računalnih sustava	241	143	242	193	225	179
Upravljanje u kriznim uvjetima	247	176	285	209	234	205
Održavanje zrakoplova	63	44	48	30	69	50
Održavanje motornih vozila	97	68	92	63	90	74
Očna optika	99	48	80	52	61	41
Krizni menadžment	76	68	0	0	79	54
Informacijski sustavi	34	29	0	0	83	73
Upravljanje logističkim sustavima i procesima	27	20	34	23	36	32
<b>Ukupno</b>	<b>884</b>	<b>596</b>	<b>781</b>	<b>570</b>	<b>877</b>	<b>708</b>

U akademskoj 2014/2015. godini prijavu za upis na preddiplomske stručne i/ili specijalističke diplomske stručne studije Veleučilišta predalo je 877 pristupnika, a upisalo se njih 708.

### Zaključak

Iz broja prijavljenih i upisanih studenata na neki od preddiplomskih stručnih i specijalističkih diplomskih stručnih studijskih programa Veleučilišta Velika Gorica vidljiva je konstantna zainteresiranost

studenata. Primjetno je povećanje broja upisanih studenata u akademskoj 2014/2015. g. u odnosu na prethodne dvije akademske godine. Razlog tomu je dobivanje dopusnica za izvođenje dvogodišnjih specijalističkih diplomskih stručnih studija Informacijski sustavi i Krizni menadžment.

Temeljem iskazanog interesa pristupnika za upis studijskih programa može se zaključiti kako su studijski programi Veleučilišta Velika Gorica konkurentni i prilagođeni potrebama društvene zajednice i gospodarstva. Zadatak se uspješno ostvaruje.

**Zadatak 1.2.**

**Usklađivati broj studenata s potrebama tržišta rada s ciljem njihovog 100%-tnog zapošljavanja.**

**Indikator 1.2.**

**Prikupljanje podataka sa Zavoda za zapošljavanje o broju nezaposlenih završenih i diplomiranih studenata struka koje školuje Veleučilište.**

Prema podacima Zavoda za zapošljavanje o broju nezaposlenih studenata koji su završili neki od preddiplomskih stručnih i specijalističkih diplomskih stručnih studija Veleučilišta Velika Gorica, krajem listopada 2015. godine broj trenutno nezaposlenih osoba/završenih studenata Veleučilišta je 75, od toga bez radnog iskustva njih 35.

Podaci su prikazani u tablici 2.

Tablica 2. – Podaci o broju nezaposlenih završenih studenata Veleučilišta Velika Gorica

Razina obrazovanja * Obrazovni program	Ukupno	Od toga bez radnog iskustva
<b>(3.3.3) stručni studij 180 ECTS</b>		
(52300/48.007) Održavanje računalnih sustava	18	11
(52300/52.019) Očna optika	1	1
(52300/52.020) Održavanje motornih vozila	7	6
(52300/52.021) Održavanje zrakoplova	4	2
(52300/52.029) Upravljanje u kriznim uvjetima	27	8
<b>(3.4.1) specijalistički diplomski stručni studij 60 ECTS</b>		
(52900/48.101) Informacijski sustavi	4	0
(52900/52.102) Krizni menadžment	9	4
<b>(3.4.3) specijalistički diplomski stručni studij 120 ECTS</b>		
(52900/52.112) Upravljanje logističkim sustavima i procesima	5	3
<b>Ukupni zbroj</b>	<b>75</b>	<b>35</b>

\* Nacionalna standardna klasifikacija obrazovanja (NN,105/01)

**Zaključak**

Veleučilište Velika Gorica nastoji usklađivati broj studenata na studijskim programima s potrebama tržišta rada s ciljem njihovog maksimalnog zapošljavanja. Zadatak je realiziran.



**Zadatak 1.3.**

Revizije postojećih studijskih programa na temelju analize rezultata anketiranja nastavnika, studenata, bivših studenata i poslodavaca svake 3 godine.

**Indikator 1.3.**

**Anketiranje nastavnika, studenata, bivših studenata i vanjskih dionika i utvrđivanje potrebe za revizijom studijskih programa.**

Na Veleučilištu Velika Gorica kontinuirano se provodi praćenje nastavnog procesa, analiziraju povratne informacije od strane studenata na studentskim anketama, analiziraju se potrebe tržišta i obavljaju konzultacije s istaknutim stručnjacima iz područja pojedinih studijskih programa. Temeljem dobivenih informacija poduzimaju se manji ili veće zahvati u unaprjeđenju postojećih studijskih programa. Osim anketnog lista za procjenu nastavnika i kolegija, kojeg semestralno popunjavaju, jednom godišnje studenti ispunjavaju i anketne listove: Anketa o zadovoljstvu tehničko-administrativnim osobljem i podrškom na VVG-u i Anketa o kvaliteti rada knjižnice na VVG-u. Nastavnici, asistenti i stručni suradnici svake godine provode Samoevaluaciju nastavnika, asistenata i stručnih suradnika.

Na Veleučilištu Velika Gorica jednom u tri godine provode se sljedeće tri ankete: Anketa za poslodavce o zadovoljstvu studentima na praksi (popunjavaju poslodavci), Anketa za poslodavce i potencijalne poslodavce o studentima koji su završili studij na VVG-u (popunjavaju poslodavci) i Anketa Alumni (popunjavaju alumniji). Zadnja izvješća o provedenim anketama napravljena su 2012. god., a trenutno je u tijeku novi ciklus anketiranja poslodavaca i Alumnija stoga će rezultati biti dostupni na tematskim stranica Veleučilišta nakon obrade.

**Zaključak**

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano prati, provjerava i usklađuje studijske programe u skladu sa Strategijom Veleučilišta, potrebama na tržištu rada i rezultatima provedenih anketiranja.

**Zadatak 1.4.**

Strukturirati studijske programe tako da najmanje 20% ishoda učenja u programu razvija opće kompetencije.

**Indikator 1.4.**

**Prosječni postotak studijskog programa s ishodima učenja u kojima se razvijaju opće kompetencije.**

Svi studijski programi na Veleučilištu Velika Gorica su strukturirani tako da najmanje 20% ishoda učenja u programu razvija opće kompetencije poput sposobnosti analize i sinteze, argumentiranja i

rješavanja problema, komunikacijskih vještina i sposobnosti učenja. Opće kompetencije nastoje se razviti i u okviru svakog predmeta, kroz interaktivni oblik nastave, inzistiranjem na verbalnom izražavanju studenata, pisanju seminarskih i drugih radova u svrhe savladavanja gradiva, ali i usvajanja potrebnih vještina.

### **Zaključak**

Zadatak se uspješno ostvaruje na svim studijskim programima Veleučilišta.

#### **Zadatak 1.5.**

**Priprema studije o opravdanosti osnivanja zajedničkog specijalističkog diplomskog studija Optometrije s Medicinskim fakultetom u Brnu.**

#### **Indikator 1.5**

**Priprema studije o opravdanosti osnivanja zajedničkog specijalističkog diplomskog studija i izrada studijskog programa.**

U periodu od 2010. do 2015. godine Veleučilište Velika Gorica razmatralo je različite mogućnosti pokretanja specijalističkog diplomskog stručnog studija Optometrija, ali zbog različitih ograničenja zadatak nije realiziran.

### **Zaključak**

S obzirom na navedeno, potrebno je redefinirati ovaj zadatak u Strategiji razvitka za sljedeće razdoblje.

#### **Zadatak 1.6.**

**Upisi studenata i početak izvođenja specijalističkog diplomskog stručnog studija Optometrija.**

#### **Indikator 1.6.**

**Dobivanje dopusnice, Natječaj o upisu i broj prijavljenih i upisanih studenata.**

Nije realizirano.

Aktivnosti oko osnivanja i izvođenja specijalističkog diplomskog studija Optometrija nastavljaju se u narednom periodu.

### **Zaključak**

S obzirom na navedeno, potrebno je redefinirati ovaj zadatak u novoj Strategiji razvitka od 2016 do 2020. godine.

**Zadatak 1.7.**

Otvirati samostalno ili u suradnji s drugim visokoškolskim i znanstvenim ustanovama nove studijske programe.

**Indikator 1.7. a**

**Ustanovljavanje potreba za razvojem novih studija.**

**Indikator 1.7. b**

**Pripremljeni studijski plan i program, definirani nositelji kolegija.**

Tijekom 2015. godine Veleučilište je u suradnji s drugim visokoškolskim ustanovama iniciralo nekoliko razgovora vezano za pokretanje novih studijskih programa. Ustanovljeno je kako trenutno ne postoji potreba za otvaranjem novih studija.

U narednom razdoblju naglasak će biti stavljen na reviziju postojećih studijskih programa, organizaciju izvođenja specijalističkih diplomskih stručnih studija na engleskom jeziku te pokretanje specijalističkog diplomskog stručnog studija iz optometrije na engleskom jeziku.

U 2015. godini, Veleučilište je u suradnji s Tehničkim školskim centrom Croatia Airlines započelo s međunarodnim programom školovanja tehničkog osoblja za dobivanje osnovne tehničke dozvole B1 za održavanje zrakoplova, kao i inženjerske dozvole C1 za vođenje velikih pregleda na zrakoplovu. Osim toga, polaznicima se omogućuje i dobivanje dozvole za održavanje zrakoplova Airbus 320. Program je odobrila i certificirala Europska agencija za civilno zrakoplovstvo (EASA).

Za inozemne studente studijski program Održavanje zrakoplova izvodi se na engleskom jeziku.

**Zaključak**

Zadatak je ostvaren.

**Zadatak 1.8.**

**Početak izvođenja nastave na novim studijskim programima**

**Indikator 1.8.**

**Dobivena dopusnica za izvođenje studijskog programa**

U 2015. godini nisu pokrenuti novi studijski programi za koje je trebalo dobiti dopusnicu.

**Zaključak**

Zadatak je ostvaren.

**Zadatak 1.9.**

Pripremiti studijske programe u skladu sa zahtjevima međunarodne suradnje za izvođenje na engleskom jeziku.

**Indikator 1.9.**

**Broj studijskih programa koji se mogu izvoditi na engleskom jeziku.**

Za inozemne studente na preddiplomskom stručnom studiju Održavanje zrakoplova nastava se u 2015. godini izvodi na engleskom jeziku. Na drugim studijskim programima osigurani su uvjeti za izvođenje najvažnijih stručnih predmeta na engleskom jeziku i kao takvi su ponuđeni inozemnim studentima.

**Zaključak**

Ostvareni su pomaci u odnosu na prethodno razdoblje. Potrebno je nastaviti razvijati mogućnosti izvođenja većeg broja predmeta na engleskom jeziku kao preduvjet za povećanje broja dolaznih studenata. Realizacija se nastavlja i u 2016. g.



## 2. Studenti

Studenti Veleučilišta ravnopravni su članovi akademske zajednice koji sudjeluju u svim aktivnostima Veleučilišta Velika Gorica.

**Strateški cilj 2:**

**STUDENTI**

*Kontinuirano povećanje postignuća studenata na svim studijskim programima u pogledu uspješnosti studiranja i ishoda učenja.*

### Zadatak 2.1

Ocjenjivanje studenata u skladu s Pravilnikom o ocjenjivanju na temelju jasnih i javno utvrđenih kriterija i pravila objavljenih u informacijskom sustavu Pretinac i s kojima su studenti upoznati na svim studijskim programima prije početka nastave.

### Indikator 2.1.

**Uvid u Pretinac svakog predmeta te upoznavanje studenata s obvezama i kriterijima ocjenjivanja.**

Način ocjenjivanja studenata na Veleučilištu Velika Gorica definiran je Pravilnikom o postupku provođenja ispita, vrednovanju i ocjenjivanju studenata na Veleučilištu Velika Gorica. Studenti imaju uvid u ostvarene bodove i izračun konačne ocjene sukladno ostvarenom broju bodova.

Obveze studenata i kriteriji ocjenjivanja objavljeni su za svaki predmet, a nastavnici o istom informiraju studente na početku nastave.

### Zaključak

Pravilnik o ocjenjivanju sustavno se primjenjuje.

### Zadatak 2.2.

**Povećati uspješnost upisa na višu godinu svake godine za 2%.**

### Indikator 2.2.

**Usporedba broja upisanih studenata u odnosu na prethodnu.**

Analizom su obuhvaćeni studenti 9. i 10. naraštaja. Indeks upisa u višu godinu studija iznosi 0,68 za studente 9. naraštaja i 0,69 za studente 10. naraštaja. Povećanje je na razini 1,47%.

### Zaključak

Uspješnost upisa u višu godinu studija je zadovoljavajuća.



**Zadatak 2.3.**

**Povećati broj upisanih studenata sa preddiplomskog stručnog na specijalističke diplomske stručne studije.**

**Indikator 2.3.**

**Broj studenata sa preddiplomskih stručnih studija Veleučilišta koji su upisali specijalistički diplomski stručni studij.**

Nakon dobivanja dopusnica za izvođenje dvogodišnjih specijalističkih diplomskih stručnih studija Informacijski sustavi i Krizni menadžment, u akademskoj 2014/2015. godini Veleučilište Velika Gorica raspisalo je Natječaj za upis na dvogodišnje specijalističke diplomske stručne studije Informacijski sustavi, Krizni menadžment i Upravljanje logističkim sustavima i procesima. Od ukupno 159 studenata koji su upisali specijalističke diplomske stručne studije Veleučilišta u akademskoj 2014/2015. godini, 52 studenta (32,70%) dolazi s drugih visokih učilišta, a čak 107 studenata su studenti koji su završili trogodišnji studijski program na Veleučilištu Velika Gorica.

U akademsku 2015./2016. godinu na specijalističke diplomske stručne studije upisao se 131 student, a čak 76 (58,02%) studenata završilo je preddiplomski stručni studij na Veleučilištu Velika Gorica.

**Zaključak**

Zainteresiranost studenata koji su završili neki od preddiplomskih stručnih studija Veleučilišta Velika Gorica za nastavkom školovanja na specijalističkim diplomskim stručnim studijima Veleučilišta je kontinuirana.

**Zadatak 2.4.**

**Smanjenje broja ispisanih studenata.**

**Indikator 2.4.**

**Broj studenata koji su se ispisali uz analizu razloga ispisa.**

U akademskoj 2014/2015. godini sa studijskih programa Veleučilišta Velika Gorica ispisano je 98 studenata. Od toga je 28 studenata samo zatražilo ispis sa studija zbog osobnih ili financijskih razloga te radi upisa na drugo visoko učilište. Ostalih 70 studenata ispisano je zbog nepodmirenih financijskih obveza prema Veleučilištu i neupisivanja više akademske godine u roku.

**Zaključak**

U odnosu na proteklo razdoblje primjetno je povećanje broja ispisanih studenata zbog kršenja ugovornih obveza prema Veleučilištu Velika Gorica.



**Zadatak 2.5.**

**Smanjenje broja studenata koji su izgubili status studenata**

**Indikator 2.5.**

**Broj studenata koji nije završio studij u propisanom roku za svaki studijski program.**

Analizom su obuhvaćeni studenti 9. naraštaja, odnosno studenti koji su 1. godinu upisali u akademskoj 2011./2012. godini. Rok za završetak studija je tri, odnosno četiri godine.

80% studenata završi studij u propisanom roku.

**Zaključak**

Najveći broj studenata završava studijske programe u roku od četiri godine. Jednim dijelom to se može objasniti činjenicom da svi studenti Veleučilišta plaćaju studij pa redovni studenti maksimalno koriste studentska prava koja im omogućavaju rad preko student servisa. Izvanredni studenti moraju pak uskladiti poslovne obveze sa studijskim što također može utjecati na produženje završetka studiranja.

**Zadatak 2.6.**

**Smanjenje prosječne duljine studiranja za svaki studijski program, no pritom obraćajući osobitu pažnju na očuvanje kvalitete studiranja.**

**Indikator 2.6.**

**Prosječno trajanje studija od datuma upisa do završetka za svakog studenta.**

Studenti preddiplomskih stručnih studija Veleučilišta Velika Gorica u najvećem broju završavaju studij u roku od četiri godine.

**Zaključak**

U narednom periodu potrebno je redefinirati ovaj zadatak na način da se jasno odrede parametri očuvanja kvalitete studiranja.

**Zadatak 2.7.**

**Povećanje prosječne ocjene i prolaznosti po pojedinim ispitima**

**Indikator 2.7.**

**Broj studenata koji su položili pojedini ispit u odnosu na broj koji je pristupio ispitu i prosječna ocjena po svakom ispitnom roku.**

Iz informacijskog sustava Veleučilišta Velika Gorica - „Pretinca“ omogućeno je dobivanje podataka o broju studenata koji su položili pojedini ispit, broju studenata koji pojedini ispit nisu položili, prosječnoj ocjeni na pojedinom predmetu te ispitnom roku na kojem je ispit položen.

**Zaključak**

Praćenje ovog zadatka nastavlja se i u narednom razdoblju.

**Zadatak 2.8.**

**Povećati dvosmjernu mobilnost studenata u Hrvatskoj i inozemnim visokoškolskim institucijama.**

**Indikator 2.8.**

**Broj studenata koji odlazi i dolazi tijekom akademske godine u okviru programa mobilnosti studenata.**

U akademskoj godini 2014./2015. izvršeno je šest mobilnosti studenata u svrhu stručne prakse (SMP), jedna mobilnost u svrhu studijskog boravka (SMS), dvije mobilnosti osoblja u svrhu održavanja nastave (STA).

U pripremi su jedna mobilnost u svrhu stručne prakse, jedna mobilnost u svrhu poučavanja i tri mobilnosti u svrhu osposobljavanja.

Mobilnosti su održane u Bugarskoj, Malti, Austriji, Portugalu i Sloveniji.

Ostvarene su dolazne mobilnosti za dvoje studenata s Universitatea Babes-Boyai na specijalistički stručni studij Krizni menadžment.

Nastava za inozemne studente održana je u potpunosti na engleskom jeziku.

**Zaključak**

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na realizaciji programa mobilnosti studenata. Realizirana je i dolazna i odlazna mobilnost. Zadatak se uspješno realizira, ali su potrebne dodatne aktivnosti na jačanju svijesti nastavnika radi dodatnog motiviranja studenata na mobilnost te jačanje svijesti

pročelnika studija na motiviranje svojih nastavnika na mobilnost radi razmjene dobre prakse s inozemnim nastavnicima i institucijama. Također je potrebno olakšati i ubrzati procese oko odobravanja dolaznih i odlaznih mobilnosti kako bi se stimulirali studenti na mobilnost.

### 3. Nastavnici

Broj zaposlenih renomiranih nastavnika i angažman vanjskih nastavnika iz gospodarstva i sa Sveučilišta, očuvanje i podizanje kvalitete nastave na svim razinama studija i po svim studijskim programima, temeljna je strateška vrijednost Veleučilišta Velika Gorica. Veleučilište provodi studentske evaluacije svake akademske godine za one predmete čija nastava završava u tom semestru.

Strateški cilj 3:	NASTAVNICI
<i>Pomlađivanje i razvoj vlastitog nastavnog kadra s obzirom na specifičnosti pojedinih studija, povećanje broja zaposlenih, kvalificiranosti i kompetentnosti nastavnika u nastavnim i suradničkim zvanjima.</i>	

#### Zadatak 3.1

Kontinuirano iz godine u godinu povećanje broja nastavnika u odnosu na broj studenata (1:25 na kraju 2015.).

#### Indikator 3.1.

**Odnos broja studenata na svim studijskim programima s brojem nastavnog osoblja u nastavnim i suradničkim zvanjima.**

Veleučilište kontinuirano zapošljava nastavnike na svim studijskim programima s ciljem poboljšavanja kvalitete i ispunjavanja minimalnih uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja. Ukupan omjer nastavnik/student na Veleučilištu Velika Gorica na svim studijskim programima u 2015. godini iznosio je 1:28,74.

#### Zaključak

Kontinuirano se prati omjer broja nastavnika u odnosu na broj studenata.

**Zadatak 3.2.**

**Ispunjenje norma nastavnika prema kolektivnom ugovoru**

**Indikator 3.2.**

**Podaci o opterećenosti nastavnika u odnosu na nastavnu normu**

Nastavnici Veleučilišta Velika Gorica angažirani su u nastavnom procesu sukladno propisanim norma satima.

**Zaključak**

Kontinuirano se prati opterećenost nastavnika.

**Zadatak 3.3.**

**Zapošljavanje vlastitih završenih studenta najmanje pet do konca 2015. i njihovo daljnje obrazovanje.**

**Indikator 3.3.**

**Podaci o broju zaposlenih bivših studenata VVG-a i njihovom daljnjem obrazovanju**

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano zapošljava studente koji su završili studijske programe Veleučilišta. U 2015. godini zaposlena je jedna bivša studentica Veleučilišta Velika Gorica.

**Zaključak**

Zadatak je realiziran.

**Zadatak 3.4.**

**Kontinuirano ocjenjivanje nastavnika putem studentske ankete**

**Indikator 3.4.**

**Provedba ankete na svim studijima i predmetima, analiza rezultata ankete i poduzimanja korektivnih radnji.**

U tijeku 2015. godine provedene su dvije studentske ankete za ljetni i zimski semestar akademske godine 2014/2015. Rezultati anketa javno su objavljeni na mrežnim stranicama Odsjeka za kvalitetu. Od zimskog semestra akademske godine 2014./2015. anketa o zadovoljstvu nastavnicima, asistentima i stručnim suradnicima te predmetima se provodi u novoj, skraćenoj formi od četiri tvrdnje s dodatnim deskriptorima za procjenu zadovoljstva nastavnikom i opću ocjenu nastavnika. Isto je učinjeno i za procjenu predmeta. Posebno je sastavljena anketa za procjenu asistenata i stručnih suradnika koja se sastoji od četiri tvrdnje s dodatnim deskriptorima za procjenu zadovoljstva studenata i opću ocjenu asistenta/stručnog suradnika.

Skraćivanje ankete napravljeno je da se kod studenata izbjegne zamor u ispunjavanju i da se izbjegne da na svaku tvrdnju odgovaraju istom procjenom kako bi što prije ispunili anketu. U zimskom semestru 2014/2015 god. ocijenjeno je ukupno 74 nastavnika Veleučilišta. Nastavno osoblje postiglo je vrlo visoku prosječnu ocjenu koja iznosi  $M = 4.28$  ( $SD = 1.01$ ).

### **Zaključak**

Provedbom studentske ankete kontinuirano se vrednuje rad nastavnog osoblja Veleučilišta Velika Gorica. Predmeti i nastavnici ocijenjeni su ocjenom vrlo dobar. S obzirom na rezultate studentske ankete nije bilo potrebe za poduzimanjem korektivnih radnji.

#### **Zadatak 3.5.**

**Poticanje nastavnika na objavljivanje udžbenika i ostalih nastavnih materijala kroz povećanje objavljenih udžbenika i nastavnih materijala za 10% godišnje**

#### **Indikator 3.5.**

**Broj objavljenih udžbenika, skripti i ostalih nastavnih materijala i publikacija namijenjenih nastavi**

U 2015. Veleučilište je u vlastitoj nakladi godini izdalo tri udžbenika te zbornik 8. međunarodne konferencije „Dani kriznog upravljanja“.

- Matematika 4– Boris Čulina, Iva Golubić
- Matematika 5 – Boris Čulina, Šimun Zlopaša
- Vojna Logistika - Mladen Barković, Boris Škoti i Robert Spudić

### **Zaključak**

Mjere poticanja izdavačke djelatnosti Veleučilišta Velika Gorica ocjenjuju se učinkovitima.

#### **Zadatak 3.6.**

**Povećanje udjela e-alata (Gaudeamus) za 25% u petogodišnjem razdoblju**

#### **Indikator 3.6.**

**Postotak svakog studijskog programa koji koristi alate e-učenja**

Ukupno je na Gaudeamusu postavljeno 49 predmeta, a zajedničkih predmeta koji se izvode na više studijskih programa je četiri. To su: Osiguranje i kontrola kvalitete, Menadžment i poduzetništvo, Psihologija stresa i Osnove ekologije.

Tablica 3 - Udio alata e-učenja po predmetima na studijskim programima

<b>Studij</b>	<b>2011.</b>	<b>2012.</b>	<b>2013.</b>	<b>2014.</b>	<b>2015.</b>
Održavanje računalnih sustava	3	7	10	14	15
Očna optika	3	7	10	10	12
Održavanje motornih vozila	0	0	0	0	0
Održavanje zrakoplova	0	0	0	0	0
Upravljanje u kriznim uvjetima	0	1	4	6	6
Informacijski sustavi	2	7	6	15	15
Krizni menadžment	0	0	0	0	1
Upravljanje logističkim sustavima i procesima	0	0	0	0	0
<b>Ukupno</b>	<b>8</b>	<b>21</b>	<b>30</b>	<b>45</b>	<b>49</b>

### **Zaključak**

Kontinuirano se povećava korištenje alata e-učenja.

### **Zadatak 3.7.**

Razvoj i intenziviranje dvosmjerne mobilnosti nastavnika unutar Hrvatske i inozemstvu – najmanje 1 nastavnik u dvije godine.

### **Indikator 3.7.**

Broj nastavnika koji odlaze i dolaze tijekom ak. godine u okviru programa mobilnosti nastavnika.

U 2015. godini realizirana je i odlazna mobilnost nastavnog osoblja Veleučilišta Velika Gorica. Jedna nastavnica i asistentica bile su u gradu Coimbra u Portugalu na Coimbra Health School, Environmental Health Department.

### **Zaključak**

Zadatak je realiziran.



**Zadatak 3.8.**

Povećanje broja educiranih nastavnika o ishodima učenja kroz – najmanje pet nastavnika/suradnika u nastavi u petogodišnjem razdoblju.

**Indikator 3.8.**

**Izvješća o sudjelovanju u pedagoškom obrazovanju i pojedinačni certifikati o osposobljavanju.**

U 2015. godini nisu organizirani posebni seminari o ishodima učenja. Provjeravanje i korekture ishoda učenja za svaki predmet, konstruktivno poravnanje te usklađivanje ishoda učenja studijskog programa i ishoda učenja predmeta redovito se odvija na sjednicama Vijeća studija.

**Zaključak**

Zadatak je realiziran.

**Zadatak 3.9.**

Povećanje broja educiranih nastavnika o osiguravanju kvalitete u visokom obrazovanju – najmanje pet nastavnika/suradnika u nastavi u petogodišnjem razdoblju

**Indikator 3.8.**

**Izvješća o sudjelovanju u obrazovanju za područje kvalitete obrazovanju i pojedinačni certifikati o osposobljavanju.**

U 2015. godini nije povećan broj educiranih nastavnika u pogledu osiguravanja kvalitete jer AZVO nije organizirao takvu vrstu edukacije.

**Zaključak**

S ciljem povećanja broja educiranih nastavnika u području osiguravanja kvalitete u visokom obrazovanju, Veleučilište Velika Gorica podržava sudjelovanje svojih nastavnika na radionicama o osiguravanju kvalitete kada su iste organizirane od strane Agencije za znanost i visoko obrazovanje.

**Zadatak 3.10.**

**Osposobljavanje nastavnika za upotrebu tehnologije i metode e-učenja.**

**Indikator 3.10.**

**Izvešća o sudjelovanju u obrazovanju i broj nastavnika koji su završili osposobljavanje za upotrebu tehnologije i metode e-učenja.**

U 2015. godini nije bio organiziran tečaj za sustav e-učenja Moodle verzije 2.5, nazvan Gaudeamus na Veleučilištu Velika Gorica. Upute za korištenje sustava objavljene su *on-line*, a za dodatne upute nastavnici se mogu obratiti pročelniku studija Održavanje računalnih sustava i Informacijski sustavi.

**Zaključak**

Tečajevi osposobljavanja održavaju se sukladno iskazanoj potrebi. Postoje upute za samostalno osposobljavanje za korištenje sustava Gaudeamus i organizirana podrška korisnicima.

**Zadatak 3.11.**

**Provođenje kontinuirane samoevaluacije (interni audit) i vanjske evaluacije (vanjski audit) kvalitete nastave svake dvije godine.**

**Indikator 3.11.**

**Učestalost i broj provedenih samoevaluacija i vanjskih evaluacija te broj korektivnih radnji.**

U 2015. godini Veleučilište je četvrti puta provodilo samoevaluaciju nastave od strane nastavnika, asistenata i stručnih suradnika. Samoevaluacija se provodi svake godine, a u 2015. godini nastavnici, asistenti i stručni suradnici Veleučilišta ispunili su ukupno 59 samoevaluacijskih upitnika. Prema rezultatima provedene samoevaluacije najveći broj nastavnika (60,4 %) svoju izvedbu ocjenjuju vrlo dobrom (4) te izvrsnom (5) (39,6 %). Prosječna ocjena iznosi  $M=4,40$  ( $SD=0,49$ ).

Svake godine na Veleučilištu se provodi audit sukladno normi ISO 9001:2008. Interni audit je proveden u travnju i svibnju 2015. g., a vanjski audit od strane tvrtke SGS. Prilikom vanjskog audita utvrđeno je da dokumentacija prati zahtjeve norme, da je postojeći sustav učinkovit te da se stalno unapređuje. Nisu nađene nikakve nesukladnosti te su dani manji prijedlozi za unapređenje i poboljšanje sustava.

Proveden je i postupak vanjskog vrednovanja osiguravanja sustava kvalitete Veleučilišta sukladno ESG standardima i smjernica od strane Agencije za znanost i visoko obrazovanje 22. svibnja 2015. Povjerenstvo AZVO-a je tijekom postupka vanjske prosudbe sustava osiguravanja kvalitete utvrdilo snage, slabosti i dobru praksu Veleučilišta te dalo preporuke za provedbu daljnjih aktivnosti u periodu naknadnog praćenja. Također, u listopadu 2015. godine Veleučilište je provelo treću unutarnju prosudbu.



U skladu s preporukama sadržanima u izvješću vanjske neovisne prosudbe AZVO-a, izvješću Povjerenstva za unutarnju prosudbu te u skladu s vlastitim aktivnostima na razvoju sustava kvalitete Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete na Veleučilištu dopunilo je Plan aktivnosti SOK.

### **Zaključak**

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na provođenju i poboljšavanju implementiranog sustava kvalitete. Zadatak je realiziran.



#### 4. Resursi učenja i studentska potpora

Veleučilište je od svog osnutka jasno u svojoj poslovnoj politici zacrtalo kao strateški cilj osiguravanje vlastitih prostornih kapaciteta. Praktična i laboratorijska nastava izvodi se s osloncem na suradničke ustanove i gospodarske subjekte koje imaju razvijene radioničke, kabinetske i laboratorijske resurse sukladne potrebama studijskih programa Veleučilišta Velika Gorica. Veleučilište Velika Gorica nastavlja s kontinuiranim ulaganjem u osuvremenjivanje i opremanje dvorana i praktikuma te nastavničkih kabineta suvremenom opremom potrebnom za kvalitetno izvođenje nastave i učenje.

**Strateški cilj 4:**

**RESURSI UČENJA I STUDENTSKA POTPORA**

*Kontinuirano poboljšavanje i osiguravanje suvremenih resursa učenja i potpore studentima svih studijskih programa*

##### Zadatak 4.1.

Osnivanje vlastite knjižnice i osiguravanje studentima mogućnost posudbe i u drugim knjižnicama

##### Indikator 4.1.

**Opremanje i otvorenje knjižnice i zapošljavanje knjižničara, potpisani ugovori s drugim knjižnicama o suradnji.**

Od 2011. godine Knjižnica Veleučilišta Velika Gorica kontinuirano obogaćuje knjižnični fond.

Ugovori o suradnji potpisani su sa Nacionalnom i sveučilišnom knjižnicom u Zagrebu, Zdravstvenim Veleučilištem u Zagrebu, Agronomskim fakultetom, Zagreb, Brodarskim institutom, Zagreb, Visokom školom za poslovanje i upravljanje „Baltazar Adam Krčelić“ iz Zaprešića, Hrvatskim vojnim učilištem „Petar Zrinski“, Pravnim fakultetom u Kiseljaku (BiH), Fakultetom za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije, Sarajevo (BiH). Tijekom 2015. godine ostvarena je razmjena izdanja s Veleučilištem u Rijeci, a potpisan je i ugovor o komisijskoj prodaji izdanja Veleučilišta s tvrtkom UPI2M iz Zagreba.

##### Zaključak

Zadatak je realiziran.

**Zadatak 4.2**

**Povećanje knjižničnog fonda s knjigama, časopisima i drugim publikacijama za najmanje 25% u petogodišnjem razdoblju.**

**Indikator 4.2.**

**Broj novih publikacija u godini dana.**

Knjižnica je u 2015. godini knjižnični fond povećala za 348 naslova stručne literature. Knjižnica ukupno raspolaže s 601 naslovom dostupnim za posudbu s više od tri tisuće pripadajućih primjeraka.

Knjižnica planski nabavlja novu građu putem izdavačke djelatnosti Veleučilišta, kupnjom novih izdanja, razmjenom izdanja sa srodnim visokoškolskim institucijama i donacijama.

**Zaključak**

U dosadašnjem razdoblju ostvaren je zacrtani cilj za petogodišnje razdoblje.

**Zadatak 4.3.**

**Povećanje udjela terenske nastave i studijskih putovanja**

**Indikator 4.3.**

**Broj studentskih ekskurzija/studijskih putovanja prema ukupnom broju predmeta i studijima**

Studenti Veleučilišta su u 2015. godini u sklopu nastave posjetili gospodarske i javne subjekte u Hrvatskoj i inozemstvu te sudjelovali u terenskoj nastavi. Terenska nastava i studijska putovanja organiziraju se tijekom cijele godine.

U siječnju su studenti studija Održavanje računalnih sustava posjetili i razgledali HT data centra Hrvatskog telekoma u Zagrebu u obliku terenske nastave iz predmeta PHP programiranje.

U veljači je oko 40 studenata studija Održavanje zrakoplova posjetilo tvrtku za proizvodnju zrakoplova Diamond Aircraft Industries GmbH i Organizaciju za održavanje i kontinuiranu plovidbenost UrbeAero GmbH u austrijskom gradu Wiener Neustadt.

U ožujku su studenti studija Očna optika sudjelovali na konferenciji OPTIKA 2015. u Portorožu, Slovenija. Studenti druge i treće godine studija Očna optika posjetili su Učenički dom 'Selska' u Zagrebu. Studenti su vidnu oštrinu mjerili učenicima i djelatnicima Športske gimnazije u čijem se sklopu nalazi i dom.

Studenti studija Upravljanje u kriznim uvjetima sudjelovali su na Međunarodnom znanstveno-stručnom simpoziju Uloga komunikacije u gospodarenju otpadom u Zadru.

Sudjelovali su i na terenskoj vježbi zaštite i spašavanja „Čiče 2015“.

U travnju su studenti studija Očna optika posjetili Učenički dom Lovran, gdje su mjerili oštrinu vida i očni tlak i Učenički dom "Dora Pejačević" gdje su radili refrakciju djevojkama koje stanuju u domu ali i svim djelatnicima i zaposlenicima Učeničkog doma.

U svibnju su studenti studija Održavanje zrakoplova posjetili utrku RedBull Air Race u sklopu koje su posjetili i hangar za pripremu i održavanje zrakoplova koji su sudjelovali u utrci.

Tijekom lipnja, studenti studija Krizni menadžment posjetili su Simulacijsko središte ZOD HKoV.

Studenti studija Upravljanje u kriznim uvjetima posjetili su u sklopu predmeta Gospodarenje otpadom tvrtku KOVA d.o.o. i velikogoričko odlagalište otpada Mraclinska Dubrava.

Studenti studija Upravljanje u kriznim uvjetima i Krizni menadžment sudjelovali su u obilježavanju desete godišnjice postojanja Spasilačke službe grada Zagreba te su sudjelovali u pokaznoj vježbi Jarun 2015.

Također, sudjelovali su i na vježbi Gradskog društva Crvenog križa održanoj u Velikoj Gorici.

U srpnju su studenti studija Održavanje zrakoplova posjetili 93. Zrakoplovnu bazu Zadar-Zemunik, a studenti studija Upravljanje u kriznim uvjetima sudjelovali su na Međunarodnoj ljetnoj školi ekologije „Palingenia longicauda“ održanoj u Bečeju, Srbija.

Studenti studija Očna optika sudjelovali u 1. Ljetnoj školi iz optometrije.

U listopadu su studenti studija Očna optika posjetili Masarykovo sveučilište u Brnu te ujedno sudjelovali na studentskoj optometrijskoj konferenciji.

Tijekom studenog, studenti studija Krizni menadžment posjetili su zimski prihvatno-tranzitni centar RH Slavonski Brod, a studenti studija Održavanje zrakoplova posjetili su Zrakoplovno tehnički centar, Velika Gorica.

### **Zaključak**

Zadatak se uspješno ostvaruje sukladno planiranom.

#### **Zadatak 4.4.**

**Ulaganje u osuvremenjivanje i opremanje dvorana, i praktikuma te nastavnčkih kabineta opremom potrebnom za kvalitetno izvođenje nastave i učenje.**

#### **Indikator 4.4.**

**Usporedba s prethodnim godinama uloženi sredstava, vrste i broja novih, tehnoloških suvremenih informatičkih sustava i pomagala.**

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na opremanju svojih predavaonica i nastavnčkih kabineta suvremenom opremom za kvalitetno izvođenje nastave. Cijeli nastavni proces provodi se u prostorima Veleučilišta bez iznajmljivanja vanjskih nastavnih prostorija.

U 2015. godini preuređen je laboratorij očne optike čime se dobilo još pet dodatnih refrakcijskih jedinica te sada Veleučilište raspolaže s ukupno deset refrakcijskih jedinica opremljenih s najnovijom tehnološkom opremom za refrakciju i fitanje kontaktnih leća, prostorijom za vođenje kartoteke klijenata, čekaonicom za klijente te prostorijom za presvlačenje studenata.

Također, studentska referada preselila se u novi, suvremeno uređen prostor čime se korisna radna površina studentske referade dvostruko povećala.

### **Zaključak**

Sve predavaonice, dvorane, praktikumi i nastavnički kabineti opremljeni su suvremenom opremom koja omogućava kvalitetno izvođenje nastavnog procesa.

#### **Zadatak 4.5.**

#### **Ulaganje u informatičku opremu namijenjenu nastavnom procesu**

#### **Indikator 4.5.**

#### **Iznos uloženi sredstava i izvješće o stanju i broju računala i druge računalne opreme**

Uložena sredstva u informatičku opremu namijenjenu nastavnom procesu su 205.270,99 kn od čega je 76.950,00 kn utrošeno u dva poslužitelja namijenjena za opsluživanje servisa u nastavnom procesu. Dio ovih sredstava odnosi se na licence potrebne za funkcioniranje opreme a točan opis i broj prikazan je u indikatoru 8.2.7. Od ostale opreme uloženo je 5.825,00 kn u nabavku pametne ploče, 6.820,00 kn u opremanje predavaonice audio sustavom. 13.687,00 kn uloženo je u opremanje predavaonice audio sustavom od čega je dio sredstava izdvojen za nabavku projektora za pametnu ploču. Nadalje, 15.900,00 kn je uloženo u šest tableta namijenjenih laboratorijskim vježbama studija očne optike.

Stanje i broj računala i druge računalne opreme namijenjene nastavnom procesu prikazano je u tablicama 4 i 5.

**Tablica 4. - Računalna oprema u nastavnom procesu**

<b>Računalna oprema uključena u nastavni proces</b>		
<b>Broj novijih računala (do 3 godine)</b>	<b>Broj računala starijih od 3 godine</b>	<b>Broj projektor</b>
<b>120</b>	<b>111</b>	<b>27</b>

**Tablica 5. – Ostala računalna oprema u nastavnom procesu**

Ostala računalna oprema uključena u nastavni proces			
Serverska računala	Pohrana podataka (diskovni podsustav)	Studomati	Grafoskopi
5	1	5	2

**Zaključak**

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano ulaže sredstva za informatičku opremu namijenjenu nastavnom procesu. Zadatak se uspješno ostvaruje.

**Zadatak 4.6.**

**Osiguravanje i povećanje adekvatnog i prostornog kapaciteta za nastavni proces u skladu s kriterijima kvalitete.**

**Indikator 4.6. a**

**Raspoloživi prostor u kvadratnim metrima u odnosu na broj studenata i usporedba na prošlu godinu**

Ukupna površina prostora u vlasništvu Veleučilišta namijenjenog studentima veličine je 2.397,54 m<sup>2</sup>. Ukupan broj studenata u ljetnom semestru akademske 2014./2015. godini iznosio je 1170 čime se dobiva odnos površine po studentu u iznosu od 2,049 m<sup>2</sup> / studentu što je povećanje u odnosu na prošlu godinu kad je odnos površine po studentu iznosio 1,87 m<sup>2</sup>.

**Indikator 4.6. b**

**Broj i površina nastavničkih kabineta u odnosu na broj nastavnika.**

Svi stalno zaposleni nastavnici i njihovi suradnici imaju osigurane radne prostorije u kojima se mogu pripremati za nastavu i primati studente na konzultacije.

**Zaključak**

Zadatak se ostvaruje planiranim intenzitetom.



**Zadatak 4.7.**

**Osposobljavanje studenata za upotrebu informatičke tehnologije i alata za e-učenje.**

**Indikator 4.7.**

**Godišnje izvješće o broju radionica i broju osposobljenih studenata**

Tijekom 2015. godine nije bilo posebno organizirane edukacije studenata za korištenje sustava za e-učenje. Edukaciju su neformalno radili nastavnici za svoje grupe i predmete koji su postavljeni na Gaudeamusu te djelatnici Veleučilišta na info danu Veleučilišta Velika Gorica.

**Zaključak**

Zadatak je djelomično ostvaren.

**Zadatak 4.8.**

**Poticati studente i nastavnike na zajedničko objavljivanje i prezentiranje radova na konferencijama koje organizira Veleučilište i druge visokoškolske ustanove**

**Indikator 4.8.**

**Izvješće o broju objavljenih i prezentiranih radova**

Osma po redu međunarodna konferencija Dani kriznog upravljanja u organizaciji Veleučilišta Velika Gorica održana je 14. i 15. svibnja 2015. u hotelu Aristos.

Konferencija je održana pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske gđe. Kolinde Grabar Kitarović.

Program konferencije bio je strukturiran u šest tematskih cjelina.

1. Suvremeni sigurnosni izazovi
2. Privatni sektor, javni sektor i kritične infrastrukture
3. Upravljanje krizama
4. Krizno komuniciranje
5. Sigurnost čovjekova okoliša
6. Naučene lekcije i politike reformi.

Osim domaćih autora, među kojima je bilo nastavno osoblje i studenti Veleučilišta Velika Gorica, na konferenciji su sudjelovali i inozemni autori iz SAD-a, Slovačke, Slovenije, Mađarske, Rumunjske, Makedonije, Srbije, Crne Gore i BIH. Na konferenciji je prezentirano 98 radova od kojih je 97 objavljeno u Zborniku radova konferencije. Sedam radova objavljenih u Zborniku konferencije rezultat

su zajedničkog rada studenata i nastavnika. To je povećanje u odnosu na prošlu godinu kada su objavljena četiri rada čiji su koautori nastavnici i studenti.

#### **Zaključak**

Primjetno je povećanje broja radova nastalih u suradnji nastavnika i studenata u odnosu na prošlu konferenciju. Zadatak je ostvaren.

#### **Zadatak 4.9.**

**Poticati rad i razvoj studentskih udruga i poticati studentske projekte.**

#### **Indikator 4.9.**

##### **Broj studenata uključenih u rad studentskih udruga i broj studentskih projekata**

Na inicijativu Studentskog zbora u 2015. godini otvorena je podružnica Student servisa Zagreb na Veleučilištu Velika Gorica. Također, na inicijativu Studentskog zbora osnovano je Savjetovništvo za studente „SOVA VVG“. Članovi Studentskog zbora sudjelovali su u akciji „Dan mimoza“, u organizaciji 8. Međunarodne konferencije DKU te su predstavljali Veleučilište na Smotri sveučilišta u studenom 2015.

Članovi Studentskog zbora aktivno sudjeluju na Info danu i angažirani su u izradi studentskog lista Gaudeamus.

#### **Zaključak**

Veleučilište Velika Gorica nastavit će s poticanjem rada i razvoja Studentskog zbora.

#### **Zadatak 4.10.**

**Poticati uključivanje studenata u sudjelovanju i organiziranju sportskih aktivnosti**

#### **Indikator 4.10.**

##### **Broj održanih natjecanja i sportskih aktivnosti te broj studenata uključenih u sportske aktivnosti**

U 2015. godini nije bilo organiziranih sportskih aktivnosti studenata Veleučilišta Velika Gorica. Pojedinačno, u sportskim aktivnostima sudjeluju studenti sportaši.

#### **Zaključak**

Nije ostvaren napredak u odnosu na prethodno razdoblje.

**Zadatak 4.11.**

Uspostaviti i intenzivirati svakodnevnu komunikaciju student-nastavnik imenovanjem mentora studentima ne samo po studijskim programima nego i po godinama studija

**Indikator 4.11.**

**Izvešća nastavnika o održanim sastancima sa studentima kojima su imenovani za mentora**

Studenti su upoznati sa svojim nastavnicima – mentorima i mogućnošću traženja pomoći u radu ili rješavanju drugih pitanja vezanih za studentsku problematiku.

Svi mentori godina dostavili su izvješće pročelnicima studija.

**Zaključak**

Imenovanjem nastavnika – mentora za svaku studijsku godinu intenzivirala se komunikacija između studenata i nastavnika.

## 5. Razvoj informacijskog sustava

Strateški cilj 5:

INFORMACIJSKI SUSTAV

*Kontinuirano poboljšavanje informacijskog sustava, osigurati prikupljanje, analiziranje i odgovorno korištenje informacija za učinkovito upravljanje nastavnim procesom i ostalim poslovanjem Veleučilišta*

Zadatak 5.1.

Izrada redovite samoanalize mora biti polazna točka za reviziju Strategije i osiguravanja kvalitete

Indikator 5.1.

**Ažurirana samoanaliza u skladu s Pravilnikom**

Godišnja Izvješća o realizaciji Strategije razvitka, rezultati provedene unutarnje prosudbe sustava osiguranja kvalitete kao i sva izvješća i analize izrađene za potrebe Uprave Veleučilišta, Stručnog i Upravnog vijeća te Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, Agencije za znanost i visoko obrazovanje i druge institucije koriste se za kontinuirano unaprjeđenje rada Veleučilišta Velika Gorica.

**Zaključak**

Zadatak je realiziran.

Zadatak 5.2.

**Uporaba web stranica i blogova Veleučilišta**

Indikator 5.2.

**Izrada i redovito ažuriranje web i blog stranica Veleučilišta**

Osnovna mrežna stranica Veleučilišta ([www.vvg.hr](http://www.vvg.hr)) se redovito dnevno ažurira i na njoj se nalaze sve relevantne informacije.

U listopadu 2015. godine postavljena je nova web stranica Veleučilišta.

**Zaključak**

Mrežne stranice Veleučilišta Velika Gorica redovito se ažuriraju. Zadatak je realiziran.

## 6. Javno informiranje

Strateški cilj 6:

JAVNO INFORMIRANJE

*Osigurati redovito, cjelovito i objektivno informiranje javnosti o kvantitativnim i kvalitativnim pokazateljima postignuća Veleučilišta*

Zadatak 6.1.

Komunikacija s bivšim studentima uključenim u udrugu alumnia

Indikator 6.1.

**Izvešće s godišnjeg okupljanja udruge alumnia VVG-a, uključujući i anketu**

Student prvog naraštaja Veleučilišta Anđelko Markulin u listopadu je studentima Veleučilišta održao predavanje pod nazivom *Kako do zaposlenja u EU*. Osim sadašnjim studentima, Anđelko je predavanje održao i za okupljene alumnije, koji su dobili konkretne savjete kako do zaposlenja u institucijama Europske unije. Inače, Anđelko Markulin dobio je radno mjesto Change managera u Europskom parlamentu.

Godišnji sastanak Alumni kluba održan je 13. svibnja 2015. Na godišnjem sastanku odabrano je novo predsjedništvo te načelne smjernice rada Alumni kluba. Članovi skupštine usuglasili su se da će početkom a.g. 2015./2016. napraviti Plan i program rada AKVVG-a. Izvešće o provedenim anketama očekuje se u 2016. godini.

### Zaključak

U narednom periodu potrebno je intenzivirati komunikaciju između Alumni kluba i Veleučilišta. Zadatak je djelomično ostvaren.

Zadatak 6.2.

Komunikacija s vanjskim dionicima

Indikator 6.2.

**Izvešće s godišnjeg okupljanja vanjskih dionika, uključujući i anketu**

Vanjski dionici su uključeni u rad Povjerenstva za osiguravanje i promicanje kvalitete na Veleučilištu. Anketa za vanjske dionike provodi se sukladno Priručniku osiguravanja kvalitete na Veleučilištu Velika Gorica jednom u tri godine. Prvi puta ankete su provedene 2012. godine, a trenutno je u tijeku novi ciklus anketiranja poslodavaca o zadovoljstvu studentima na praksi te o zadovoljstvu studentima koji su završili studij na VVG-u. Dosadašnji rezultati ankete dostupni su na mrežnim stanicama



Veleučilišta. U travnju 2015. godine Veleučilište je održalo konstituirajuću sjednicu Gospodarskog savjeta. Zamišljen kao savjetodavno tijelo, Savjet je okupio renomirana imena znanstvene i akademske zajednice, istaknutih gospodarstvenika, kao i znanstveno, stručno i društveno priznate osobe. Osnivanjem Gospodarskog savjeta Veleučilište Velika Gorica želi, prije svega, postići učinkovitije usmjeravanje stjecanju ishoda učenja i kompetencija studenata u skladu sa stvarnim potrebama našeg tržišta rada. Jedan od glavnih ciljeva je i lakše i brže zapošljavanje studenata s diplomom VVG-a te veći i kvalitetniji doprinos razvoju gospodarstva.

### **Zaključak**

Veleučilište Velika Gorica ima dobru komunikaciju i suradnju s vanjskim dionicima što rezultira dobivanjem povratnih informacija o studentima i studijskim programima Veleučilišta.

#### **Zadatak 6.3.**

**Upoznavanje javnosti o postignućima studenata, novim studijskim programima, kvalitativnim i kvantitativnim pokazateljima rada Veleučilišta**

#### **Indikator 6.3.**

##### **Izvešće za medije s osvrtom na postignuća i planirane zadatke Veleučilišta**

Veleučilište ima odličnu suradnju sa svim ciljnim skupinama društva, kako sa lokalnom zajednicom, tako i s predstavnicima medija. Sva postignuća studenata, njihove nastupe na konferencijama, terenskoj nastavi i humanitarnoj akcijama, objavljuju se na mrežnim stranicama Veleučilišta, u Informativnom listu Gaudeamus, a potom i u lokalnim i nacionalnim medijima.

### **Zaključak**

Zadatak se uspješno i kontinuirano ostvaruje.

#### **Zadatak 6.4.**

**Upoznavanje javnosti o međunarodnim konferencijama koje organizira Veleučilište**

#### **Indikator 6.4.**

##### **Izvešće za medije, broj medija koji su objavili informaciju**

Međunarodne konferencije najavljuju se na web stranicama Veleučilišta te u Informativnom listu Gaudeamus. Mediji se pravovremeno pozivaju da prate i izvještavaju s međunarodnih konferencija. Informacije o međunarodnim konferencijama objavili su lokalni mediji, četiri web portala, tri tiskovna medija te su objavljeni prilozi na dvije lokalne TV postaje.

### **Zaključak**

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano putem medija upoznaje javnost o svim međunarodnim konferencijama koje organizira. Zadatak je realiziran.

#### **Zadatak 6.5.**

Redovito informiranje javnosti o postignućima studenata, novim studijskim programima, kvalitativnim i kvantitativnim pokazateljima rada Veleučilišta te sa svim drugim relevantnim informacijama

#### **Indikator 6.5.**

##### **Broj i vrsta informacije objavljene na mrežnim stranicama Veleučilišta**

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano komunicira s medijima s informativnim i PR člancima kroz koje izvještava javnost o svojim aktivnostima i aktualnostima. Informacije o svakom novom projektu, aktivnosti ili događanju su također objavljene na mrežnim stranicama Veleučilišta, društvenim mrežama i radijskim postajama. Javnost je informirana i kroz lokalne i regionalne televizijske programe o dostignućima studenata Veleučilišta kao i samog Veleučilišta.

Tijekom 2015. na mrežnim stranicama Veleučilišta objavljeno je oko 170 raznih vijesti.

### **Zaključak**

Zadatak se kontinuirano provodi i ostvaruje sukladno planiranom.

## 7. Znanstvena i stručna djelatnost

### Strateški cilj 1:

### Znanstvena-stručna djelatnost

*Osigurati uvjete za rad Centra za znanstvenu i stručnu djelatnost te pokrenuti organizirana znanstveno-stručna istraživanja i projekte sukladno razvojnim potrebama struke i znanosti, gospodarstva i društvene zajednice.*

#### Zadatak 7.1

Priprema studije o opravdanosti osnivanja Centra za znanstvenu i stručnu djelatnost i ispunjavanju uvjeta za znanstveno istraživačku djelatnost

#### Indikator 7.1.

Pripremljena i recenzirana studija za ishođene dopusnice za bavljenje znanstveno istraživačkim radom.

Tijekom 2011. godine započelo se s pripremom izrade studije o opravdanosti Centra za znanstvenu i stručnu djelatnost i ispunjavanje uvjeta za znanstvenu djelatnost. Postupak je nastavljen i u 2012. i 2013. godini. Do sada je napravljen Elaborat o obavljanju znanstvene djelatnosti – misija, vizija i strateško planiranje. Strateški program znanstveno stručnih istraživanja na Veleučilištu Velika Gorica pozitivno su ocijenila dva priznata znanstvenika: prof. dr.sc. Oleg Antičić sa Sveučilišta Josip Juraj Strossmayer u Osijeku te doc. dr. sc. Zdravko Spirić, ravnatelj Instituta za primijenjenu ekologiju Oikon d.o.o. Također, napravljena je i struktura znanstvenog osoblja, znanstvena produktivnost znanstvenika te opis prostorija, opreme i njihova prikladnost za provedbu strateškog programa znanstvenih istraživanja.

#### Zaključak

Obavljene su pripreme radnje, a potpuna realizacija zadatka planirana je u narednom razdoblju.

#### Zadatak 7.2.

Početak rada i izrada plana i programa rada Centra za znanstvenu i stručnu djelatnost

#### Indikator 7.2.

**Dobivena dopusnica**

U 2015. godini Veleučilište nije pokrenulo postupak za dobivanje dopusnice.

#### Zaključak

Realizacija ovog zadatka odgađa se za naredno razdoblje.





**Zadatak 7.3.**

**Pokrenuti suradnju s drugim znanstvenim ustanovama u Hrvatskoj i inozemstvu**

**Indikator 7.3.**

**Broj potpisanih ugovora o suradnji i drugih formalno realiziranih oblika institucionalne suradnje.**

Veleučilište aktivno sudjeluje u realizaciju dvaju EU projekata, RECIPE (Resilience of Critical Infrastructure Protection in Europe) i EU CIRCLE, a čiji je rezultat pokrenuta suradnja s novim znanstvenim i stručnim institucijama.

EU-CIRCLE (A pan - European framework for strengthening Critical Infrastructure Resilience to Climate Change) je projekt u trajanju od 36 mjeseci i s ukupnim budžetom od 7.3 milijuna eura, financiran iz EU programa za istraživanje i inovacije Obzor 2020, a ima za cilj ojačati otpornost međusobno povezanih i međuovisnih kritičnih infrastruktura na klimatske promjene. Veleučilište Velika Gorica je u sklopu ovog projekta sklopila međusobni ugovor s 20 partnera. Na čelu konzorcija s 20 partnerskih organizacija stoji Nacionalni centar za znanstvena istraživanja Demokritos (Grčka). Konzorcij je vrlo uravnotežen u pogledu sudjelovanja partnera iz industrije, malog i srednjeg poduzetništva: Aditess d.o.o. (Cipar), Satways d.o.o. (Grčka) D'Appolonia Spa (Italija), Xuvasi d.o.o. (Ujedinjeno Kraljevstvo), MRK Management Consultants d.o.o. (Njemačka), Artelia Eau Et Environnement SAS (Francuska. Akademske i istraživačke ustanove: Veleučilište Velika Gorica (Hrvatska), University of Exeter (Ujedinjeno Kraljevstvo), Akademia Morska W Gdyni (Poljska), University Of Salford (Ujedinjeno Kraljevstvo), European University Cyprus (Cipar), Fraunhofer-Gesellschaft zur Foerderung der Angewandten Forschung e.v (Njemačka). Krajnji korisnici i partneri iz nacionalnih meteoroloških službi: Helenska nacionalna meteorološka služba/Ministarstvo nacionalne obrane (Grčka), Državni Hidrometeorološki Zavod (Hrvatska) i Meteorologisk institutt (Norveška). Nacionalne kontaktne točke za provedbu Direktive 114/2008 o zaštiti kritične infrastrukture: Državna uprava za zaštitu i spašavanje (Hrvatska), Centar za sigurnosne studije (Grčka) i specijalizirana stručna tijela poput Entente Pour La Forêt Méditerranéenne, (Francuska) i Vijeća Torbayja (Ujedinjeno Kraljevstvo). Nadalje, EU-CIRCLE je potaknuo osnivanje nacionalne savjetodavne skupine dionika koja se sastoji od organizacija krajnjih korisnika i stručnjaka u tome polju.

Nadalje, u svibnju 2014. godine prijavljen je projekt RECIPE čiji je Konzorcij sačinjen od partnera iz Republike Hrvatske, Republike Srbije i Kraljevine Švedske. Projekt je uspješno prošao evaluaciju i pokrenut je u 2015. godine te financiran od strane Europske komisije za projekte prevencije i pripravnosti u području civilne zaštite i iznenadnog onečišćenja mora, s prijedlogom projekta na temu zaštite kritične infrastrukture.

Vrijednost projekta iznosi 408.675 €, sa stopom sufinanciranja od 75% (306.506 €). Implementacija Projekta provodi se u Republici Hrvatskoj, Republici Srbiji i Kraljevini Švedskoj, a partneri u provedbi



su: Državna uprava za zaštitu i spašavanje kao koordinator, Veleučilište Velika Gorica iz Velike Gorice, Fakultet za bezbednost Sveučilišta u Beogradu iz Srbije i Švedska agencija za hitne situacije. Projekt je započeo 1. siječnja 2015., s predviđenim završetkom 30. lipnja 2016. godine. Time je Veleučilište Velika Gorica dodatno osnažilo postojeća i uspostavila nova partnerstva.

### **Zaključak**

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na unaprjeđenju suradnje s brojnim ustanovama na nacionalnoj i međunarodnoj razini u području znanstvene i stručne djelatnosti.

#### **Zadatak 7.4.**

**Praćenje i poticanje kvalitete istraživačkog rada putem znanstvene reference postojećih istraživača i širenje istraživačkog kadra**

#### **Indikator 7.4.**

**Broj objavljenih radova u međunarodnim publikacijama i po vrsnoći s njima izjednačenim domaćim publikacijama.**

Podaci se ne vode na razini Veleučilišta, već svaki nastavnik sam za sebe vodi evidenciju o broju objavljenih radova u međunarodnim publikacijama.

### **Zaključak**

U narednom razdoblju treba nastaviti poticati nastavnike, asistente i stručne suradnike na objavljivanje radova u međunarodnim i domaćim publikacijama.

#### **Zadatak 7.5.**

**Znanstvena suradnja istraživača s kolegama u inozemstvu.**

**Uspostaviti institucionalne uvjete za istraživače da borave u znanstvenom istraživanju u inozemstvu u redovitim, kraćim ili dužim, vremenskim razdobljima**

#### **Indikator 7.5.**

**Broj osoba i razdoblje provedeno na usavršavanju u inozemstvu**

U sklopu međunarodnih projekata u kojima sudjeluje Veleučilište, uspostavljena je suradnja i razmjena iskustva između sudionika.

### **Zaključak**

Realizacija ovog zadatka nastavlja se i u 2016. g.

**Zadatak 7.6.**

**Osigurati organizacijsku i financijsku potporu istraživačkoj djelatnosti.**

**Indikator 7.6.**

**Godišnji iznos i izvori financijske potpore za istraživačke aktivnosti.**

Realizacija ovog zadatka planirana je od 2016. g.

**Zadatak 7.7.**

**Zbornik radova međunarodne konferencije „Dani kriznog upravljanja“.**

**Indikator 7.7.**

**Broj znanstvenih radova i baze u kojima je indeksiran Zbornik.**

Zbornik radova međunarodne konferencije DKU indeksiran je u EBSCO bazi.

**Zaključak**

Zadatak je realiziran.

**Zadatak 7.8.**

**Zbornik radova znanstvene i stručne konferencije iz područja očne optike, optometrije i oftalmologije „Optometrijska konferencija srednje i jugoistočne Europe“**

**Indikator 7.8.**

**Broj znanstvenih radova i baze u kojima je indeksiran Zbornik.**

U 2015. godini nije se održavala Optometrijska konferencija srednje i jugoistočne Europe jer se ista održava svake druge godine.

**Zaključak**

Realizacija zadatka vezana je za održavanje optometrijske konferencije.

**Zadatak 7.9.**

Organiziranje samostalno ili u suradnji domaćih i međunarodnih konferencija, skupova i savjetovanja.

**Indikator 7.9. a**

**Broj domaćih i međunarodnih konferencija, skupova i savjetovanja.**

Veleučilište je u 2015. godini organiziralo stručnu znanstveno međunarodnu konferenciju DKU 2015 te dva nacionalna savjetovanja iz područja kriznog menadžmenta.

Također, održano je i više radnih sastanaka vezanih za realizaciju dvaju projekata čiji je Veleučilište aktivan sudionik.

**Indikator 7.9. b**

**Broj autora, država i drugih sudionika konferencije.**

Na konferenciji DKU 2015 sudjelovalo je 200 autora iz Makedonije, Austrije, Rumunjske, Švedske, BiH, Srbije i Hrvatske s radovima iz šest tematskih područja.

**Zaključak**

Zadatak je realiziran.

**8. Razvoj resursa**

**a. Materijalni i financijski resursi**

**Strateški cilj: 1**

**MATERIJALNI I FINANCIJSKI RESURSI**

*Osigurati optimalnu materijalnu bazu, racionalno poslovanje i optimalno trošenje sredstava u skladu s razvojnim i godišnjim planovima, nastojati povećati udio prihoda izvan školarina*

**Zadatak 8.1.**

**Izraditi idejni projekt za izdavanje lokacijske dozvole za izgradnju nove zgrade Veleučilišta**

**Indikator 8.1.**

**Izrađen idejni projekt i dobivena lokacijska dozvola**

Izrađen je idejni i glavni projekt za ishođenje lokacijske dozvole za rekonstrukciju zgrade Vatrogasnog doma u Velikoj Gorici. Lokacijska dozvola ishođena je 31. srpnja 2012. godine.

**Zaključak**

Zadatak je uspješno realiziran.

**Zadatak 8.2.**

**Izraditi glavni i izvedbeni projekt za izgradnju nove zgrade Veleučilišta**

**Indikator 8.2.**

**Izrađen glavni i izvedbeni projekt i dobivena potvrda glavnog projekta**

Potvrda glavnog projekta dobivena je 4. prosinca 2012. godine.

**Zaključak**

Zadatak je uspješno realiziran.

**Zadatak 8.3.**

**Odabir najpovoljnijeg izvođača radova**

**Indikator 8.3.**

**Provedeno pozivno nadmetanje i donesena odluka o odabiru najpovoljnijeg izvođača**

Povjerenstvo za izbor izvođača radova rekonstrukcije Vatrogasnog doma u Velikoj Gorici imenovano je Odlukom dekana Veleučilišta Velika Gorica 13. studenog 2012. g.

Zadatak Povjerenstva bio je definirati uvjete postupka nadmetanja, provesti postupak izbora najpovoljnijeg izvođača radova rekonstrukcije zgrade Vatrogasnog doma, utvrditi pravnu, poslovnu, financijsku, tehničku i stručnu sposobnost ponuditelja te predložiti dekane ekonomski najpovoljnijeg izvođača radova. U periodu od 13. studenog 2012. kada je Povjerenstvo imenovano zaključno sa 27.12.2012. g. provedeno je pozivno nadmetanje i donesena odluka o odabiru najpovoljnijeg izvođača radova rekonstrukcije Vatrogasnog doma u Velikoj Gorici.

**Zaključak**

Povjerenstvo je sukladno objavljenom natječaju i kriterijima za izbor ekonomski najpovoljnijeg izvođača radova, provelo postupak nadmetanja i 27.12.2012. g. dekane Veleučilišta predložilo ekonomski najpovoljnijeg izvođača.

Zadatak je uspješno realiziran.

**Zadatak 8.4.**

**Izgradnja i opremanje novog građevinskog objekta**

**Indikator 8.4.**

**Dovršetak radova i opremanja, uporabna dozvola i svečano otvaranje objekta, useljenje**

Novi nadograđeni dio zgrade na vatrogasnom domu kompletno je završen u svibnju 2014. godine. Novi prostori, ali i sve ostale nastavne prostorije u kojima se odvija nastavni proces, opremljeni su suvremenim sustavom za kontrolu pristupa kojim se, osim jednostavnijim pristupom prostorijama, učinkovitije upravlja i dodjeljuju prava pristupa te prati učinkovitost nastavnog procesa.

Svečano otvaranje održano je 5. svibnja 2014. Nove prostore svečano je otvorio predsjednik RH dr. sc. Ivo Josipović, uz dekane dr. sc. Ivana Totha, gradonačelnika Velike Gorice Dražena Barišića te župana Zagrebačke županije mr. sc. Stjepana Kožića.

**Zaključak**

Zadatak je realiziran.



**Zadatak 8.5.**

**Podići razinu izvannastavnih udjela prihoda u proračunu Veleučilišta.**

**Indikator 8.5.**

**Iznos prihoda izvan školarine prema prošloj godini**

U 2015. godini razina izvannastavnih udjela prihoda u proračunu Veleučilišta Velika Gorica je 4%, odnosno 96% ukupnih prihoda je ostvareno od školarina, a 4% od ostalih prihoda koje ne čine školarine. To je skoro istoj razini kao i 2014. godine.

**Zaključak**

Zadatak se uspješno ostvaruje.

**Zadatak 8.6.**

**Optimalno uskladiti udio ukupnih rashoda u odnosu na materijalne rashode.**

**Indikator 8.6.**

**Godišnje financijsko izvješće, Bilanca prihoda i rashoda**

Udio ukupnih rashoda u odnosu na materijalne rashode je optimalno usklađen. Najveći dio rashoda čine plaće zaposlenih što iznosi 55% od ukupnih rashoda te troškovi vanjskih suradnika čiji honorari iznose 10% od ukupnih rashoda Veleučilišta.

**Zaključak**

Zadatak se uspješno ostvaruje.

**Zadatak 8.7.**

**Kontinuirano opremanje i obnavljanje nastavnih prostorija s informatičkom opremom**

**Indikator 8.7.**

**Plan nabavke i obnavljanja informatičke opreme, Izvješće o realizaciji Plana i financijska ulaganja**

Nastavne prostorije s informatičkom opremom opremaju se sukladno potrebama. Sve prostorije Veleučilišta Velika Gorica opremljene su novijom računalnom opremom i u skladu su sa zahtjevima.

**Zaključak**

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na opremanju svojih predavaonica i nastavničkih kabineta.



**Zadatak 8.8.**

**Kontinuirano opremanje učionica, kabineta i laboratorija**

**Indikator 8.8.**

**Plan nabavke i obnavljanja opreme u učionama, kabineta i laboratorija,**

**Izvešće o realizaciji Plana i financijska ulaganja**

Sve predavaonice, dvorane, praktikumi i nastavnički kabineti opremljeni su suvremenom opremom koja omogućava kvalitetno izvođenje nastavnog procesa. Opremanje se obavlja sukladno potrebama. Ulagalo se prema potrebama, a najviše u optometrijsku opremu.

**Zaključak**

Zadatak se ostvaruje planiranim intenzitetom.

**Zadatak 8.9.**

**Osiguravanja financijskih sredstava za opremanje nastavnih baza**

**Indikator 8.9.**

**Plan opremanja, Izvešće o realizaciji Plana i financijska ulaganja**

Financijska sredstva za opremanje nastavnih baza su osigurana, odnosno planirana financijskim planom za 2015.godinu koji je realiziran u cijelosti te su sve predavaonice opremljene novom opremom.

**Zaključak**

Opremanje nastavnih baza išlo je prema planu.

**Zadatak 8.10.**

**U slučaju nedostatka vlastitog nastavnog prostora osigurati najam nedostajućeg prostora**

**Indikator 8.10.**

**Plan potreba nastavnog prostora, Ugovori o najmu prostora**

U 2015. godini nije bilo potrebe za najmom dodatnog prostora za izvođenje nastave.

**Zaključak**

Zadatak je realiziran.





**Zadatak 8.11.**

**Osigurati transparentan utrošak financijskih sredstava Veleučilišta**

**Indikator 8.11.**

**Godišnje izvješće dekana o poslovanju Veleučilišta**

Veleučilište osigurava transparentno trošenje financijskih sredstava. Iz godine u godinu rastu prihodi Veleučilišta, a u skladu s tim raste i broj zaposlenika te se povećavaju troškovi zaposlenika i ukupni troškovi. A otplaćuje se i kredit za izgradnju učionica. Detaljno izvješće dekana o poslovanju Veleučilišta prezentirano je Upravnom vijeću i prihvaćeno od Upravnog vijeća Veleučilišta.

**Zaključak**

Zadatak se uspješno ostvaruje.

**Zadatak 8.12.**

**Kontinuirana revizija materijalno financijskog poslovanja**

**Indikator 8.12.**

**Izvješće neovisnih ovlaštenih revizora, Korektivne radnje**

Veleučilište nije obveznik provođenja revizije. Sukladno zakonu, svake godine provodi se inventura.

**Zaključak**

Zadatak je realiziran.

**b. Ljudski resursi**

Strateški cilj: 2	LJUDSKI RESURSI
<i>Skrbiti o zaposlenicima i studentima, uspostavljanju optimalnog broja zaposlenih nastavnika i drugih zaposlenika kako bi se osigurala kvaliteta izvođenja nastavnog procesa i popratni poslovi za potrebe studenata, brinuti o kvaliteti osobnog standarda djelatnika i studenata te školovanju i napredovanju zaposlenika</i>	

**Zadatak 8.2.1.**

Kadrovsku politiku provoditi sukladno stvarnim potrebama temeljenim na pokazateljima opterećenosti nastavnika ( i opterećenosti zaposlenika)

**Indikator 8.2.1.**

**Broj novozaposlenih nastavnika i drugih zaposlenika u odnosu na prethodnu godinu.**

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na povećanju broja zaposlenika kako nastavnog tako i administrativnog, tehničkog i pomoćnog osoblja. U 2015. godini zaposleno je 74 djelatnika što je četiri djelatnika više nego u 2014. godini. 19 osoba zaposleno je na tehničkim, administrativnim i pomoćnim poslovima dok nastavno osoblje, odnosno, nastavnike, asistente i stručne suradnike čini 55 zaposlenika Veleučilišta Velika Gorica.

**Zaključak**

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na povećanju broja zaposlenika. Zapošljavanje se ostvaruje sukladno mogućnostima Veleučilišta. Zadatak se uspješno ostvaruje.

**Zadatak 8.2.2.**

**Intenzivirati pedagoško i stručno usavršavanje nastavnika**

**Indikator 8.2.2.**

**Broj nastavnika koji je sudjelovao u nekim vidovima pedagoškog i stručnog obrazovanja**

U 2015. godini nije bilo planirano održavanje seminara za pedagoško usavršavanje. Veći broj nastavnika sudjelovao je na različitim stručnim konferencijama i seminarima u Hrvatskoj i inozemstvu.

**Zaključak**

Zadatak se ostvaruje sukladno iskazanim potrebama nastavnika i financijskim mogućnostima Veleučilišta.

**Zadatak 8.2.3.**

**Omogućiti stručno usavršavanje nenastavnog osoblja**

**Indikator 8.2.3.**

**Broj zahtjeva zaposlenika za potporom stručnom obrazovanju te broj zaposlenika koji su sudjelovali u nekim vidovima stručnog obrazovanja**

Djelatnice Odsjeka računovodstvenih i knjigovodstvenih poslova redovito odlaze na seminare i radionice iz područja njihove djelatnosti.

Erasmus koordinatorica sudjelovala je na nekoliko radionica i sastanaka vezanim za mobilnost i programe EU u vezi Erasmus programa.

Djelatnica Knjižnice i Studentske referade sudjelovala je na skupu Nacionalna licenca EBSCO u Hrvatskoj.

**Zaključak**

U skladu s potrebama i zahtjevima posla, Veleučilište nastoji osigurati odlazak nenastavnog, administrativno-tehničkog osoblja na različite tečajeve za osposobljavanje. Zadatak se ostvaruje sukladno iskazanim potrebama i mogućnostima.

**Zadatak 8.2.4.**

**Omogućiti zaposlenicima preventivne liječničke preglede barem svake dvije godine**

**Indikator 8.2.4.**

**Broj djelatnika koji žele i koji su obavili preventivni liječnički pregled**

U 2015. godini nije iskazana želja zaposlenika za organizacijom preventivnog liječničkog pregleda. Veleučilište za svoje zaposlenike plaća dopunsko zdravstveno osiguranje.

**Zaključak**

Zadatak je realiziran.

**Zadatak 8.2.5.**

**Pružiti financijsku potporu nastavnicima i drugim zaposlenicima za nastavak školovanja**

**Indikator 8.2.5.**

**Broj zaposlenika i nastavnika kojima je Veleučilište financiralo školovanje**

U 2015. Veleučilište je financiralo školovanje za 18 zaposlenika. To je povećanje u odnosu na 2014. godinu kad se financiralo školovanje za 13 zaposlenika.

Na preddiplomskim stručnim studijima školuju se dva zaposlenika, na specijalističkim studijima školuje se devet zaposlenika, jedan zaposlenik je na magistarskom studiju, jedan na specijalističkom sveučilišnom studiju, a petero zaposlenika je na doktorskom studiju.

**Zaključak**

Veleučilište Velika Gorica, sukladno potrebama i mogućnostima, kontinuirano potiče daljnje školovanje svojih zaposlenika i nastoji osigurati financijsku potporu za njihovo školovanje. Zadatak se uspješno ostvaruje.

**Zadatak 8.2.6.**

**Poboljšavati prostorne uvjete za sve zaposlene i studente te osuvremenjivanje opreme učiona i laboratorija**

**Indikator 8.2.6.**

**Broj prostorija i kvadratnih metara osiguranih novih prostora te iznos i popis nove opreme**

Predavaonice, laboratoriji, nastavnički kabineti i drugi prostori Veleučilišta opremaju se sukladno iskazanim potrebama. Sva nabavljena oprema i namještaj je evidentiran.

**Zaključak**

Zadatak se uspješno ostvaruje.

**Zadatak 8.2.7.**

**Nabava računalnih programskih paketa/licenci za potrebe nastavnog procesa**

**Indikator 8.2.7.**

**Broj zahtjeva nastavnika i broj kupljenih licenci za programske pakete**

U 2015. godini uloženo je 55.184,78 kn u nabavku produljenja podrške i pravo na najnovije verzije softvera namijenjenog za 120 virtualnih studentskih računala. Prilikom nabavke poslužitelja navedenih u indikatoru 4.5 uloženo je 55.634,85 kn za nabavku potrebnog softvera. Također, uloženo je 107.509,03 kn u svrhu licenciranja Microsoft softvera koji uključuje Office365 uslugu namijenjenu studentima, nastavnicima i djelatnicima, Office paket za sve djelatnike, Windows operativne sustave za sve djelatnike i serverske verzije Microsoft operativnih sustava kojima se opslužuju potrebe nastavnog procesa.

**Zaključak**

Zadatak je realiziran.

**Zadatak 8.2.8.**

**Osigurati nabavku literature za potrebe nastavnika**

**Indikator 8.2.8.**

**Broj zahtjeva nastavnika i broj kupljenih publikacija**

Literatura za potrebe nastavnika osigurava se sukladno pojedinačnim zahtjevima nastavnika. U 2015. godini osigurana je nabavka većeg dijela stručne i nastavne literature koju su nastavnici zatražili krajem 2014. godine. Veći broj primjeraka tražene literature nabavljen je na Interliberu u studenom 2015.

**Zaključak**

Zadatak se ostvaruje u skladu s financijskim mogućnostima.

## 9. Međunarodna suradnja

Strategija je Veleučilišta uspostaviti i održati suradnju s renomiranim inozemnim visokoškolskim institucijama i znanstvenim institutima te nastojati ostvariti nove oblike suradnje s drugim institucijama. Međunarodna suradnja kroz konferencije, okrugle stolove, mobilnost nastavnika i studenata, rad na zajedničkim projektima, omogućava usklađivanje studijskih programa i praćenje suvremenih postignuća na globalnoj razini što povećava konkurentnost i spremnost završenih studenata na tržištu rada.

Strateški cilj 1:	Međunarodna suradnja
<i>Intenzivirati međunarodnu suradnju s visokoškolskim obrazovnim i znanstvenim ustanovama u inozemstvu</i>	

### Zadatak 9.1

**Konkretizirati suradnju s visokoškolskim obrazovnim ustanovama s kojima imamo potpisane ugovore**

### Indikator 9.1.

#### Na godišnjoj razini dogovoreni oblici suradnje i njihova realizacija

U 2015. godini potpisano je nekoliko novih sporazuma o suradnji na Erasmus+ programu, odnosno razmjeni studenata, nastavnika i nenastavnog osoblja, a to su slijedeći: Fakultet za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije i Veleučilište Velika Gorica, Fakultet za fiziku, Sofia University St. Kliment Ohridski, Sofia Bugarska, Laurea University of Applied Sciences, Finska, University of Applied Sciences Jena, Germany, Instituto Politécnico de Coimbra, Escola Superior de Tecnologia da Saude de Coimbra, Portugal i nekoliko novih Erasmus+ ugovora o provedbi studentske prakse.

Cisco akademija, koja djeluje u sklopu Veleučilišta Velika Gorica dobila je u 2015. godini priznanje za najbolju akademiju u provođenju CCNA programa ("CCNA Curricula Excellence") za 2014. godinu u konkurenciji od oko 1800 akademija iz 30 zemalja srednje Europe, Rusije i CIS-a (zemalja istočne Europe).

Nastavljena je suradnja s postojećim visokoškolskim ustanovama u okviru Erasmus + programa.

### Zaključak

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na unaprjeđenju svih oblika suradnje s visokoškolskim ustanovama u zemlji i inozemstvu. Suradnja se ostvaruje razmjenom iskustava, sudjelovanjem na konferencijama u organizaciji suradničkih institucija, zajedničkim projektima.

**Zadatak 9.2.**

**Sklapanje novih sporazuma o međunarodnoj suradnji s inozemnim visokoškolskim institucijama i znanstvenim institutima.**

**Indikator 9.2.**

**Broj sklopljenih sporazuma i ugovora suradnji ili drugih formalno realiziranih oblika institucionalne suradnje**

Veleučilište trenutno ima potpisanih 19 ugovora. U 2015. godini sklopljena su tri nova ugovora. Popis partnerskih visokih učilišta Veleučilišta Velika Gorica nalazi se u tablici 6.

**Tablica 6. – Popis partnerskih visokih učilišta**

<b>Partnersko visoko učilište</b>	<b>Grad</b>	<b>Država</b>
Sofia University St. Kliment Ohridski (Faculty of Physics)	Sofia	Bugarska
Brno University of Technology (Faculty of Chemistry)	Brno	Češka
Palacky University Olomouc	Olomouc	Češka
Masaryk University	Brno	Češka
Anglia Ruskin University	Cambridge	Engleska
Laurea University of Applied Sciences (Laurea-ammattikorkeakoulu)	Vantaa	Finska
Technological Educational Institute (T.E.I.) of Athens	Atena	Grčka
University of Information Science and Technology "Saint Paul the Apostle" Ohrid	Ohrid	Makedonija
University of Goce Delcev Stip	Stip	Makedonija
Aalen University	Aalen	Njemačka
Higher School of Labour Safety Management in Katowice	Katowice	Poljska
Instituto Superior de Educacao e Ciencias	Lisabon	Portugal
Instituto Politecnico de Coimbra, Escola Superior de Tecnologia da Saude de Coimbra	Coimbra	Portugal
Universitatea Babes Boyai Romania	Cluj	Rumunjska
Faculty of Special Engineering	Žilina	Slovačka
Visoka škola za varstvo okolja	Celje	Slovenija
University of Maribor, Faculty of Criminal Justice and Security	Maribor	Slovenija
CPR INGFORMA	Caravaca de la Cruz	Španjolska
University of Applied Sciences	Jena	Germany

Partnerske zemlje su Bosna i Hercegovina s Fakultetom za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije Univerziteta u Sarajevu.

### Zaključak

Zadatak se uspješno realizira. Veleučilište kontinuirano traži nove partnere za međunarodnu suradnju.

#### Zadatak 9.3.

**Zajedničko organiziranje međunarodnih konferencija, skupova i savjetovanja s inozemnim partnerima.**

#### Indikator 9.3.

**Broj domaćih i međunarodnih konferencija, skupova i savjetovanja u suorganizaciji s inozemnim partnerima.**

U 2015. godini organizirana je osma po redu međunarodna konferencija „Dani kriznog upravljanja“ pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar Kitarović. Na konferenciji su sudjelovali brojni stručnjaci, predavači i sudionici iz Hrvatske i inozemstva.

U sklopu EU projekta RECIPE (Resilience of Critical Infrastructure Protection in Europe), održano je više radionica u vezi definiranja tri glavna cilja RECIPE projekta (uspostava javno-privatnog partnerstva u području zaštite kritične infrastrukture, uspostava mehanizama za razmjenu osjetljivih podataka između sudionika u sustavu zaštite kritičnih infrastrukture i uspostava preduvjeta za razvoj nacionalnog centra za kritične infrastrukture. Slična radionica održana je i u Beogradu. Kroz projekt EU-CIRCLE održana su tri projektna sastanka i to dva u Ateni (Grčka) i jedan u Nikoziji (Cipar) na kojim je sudjelovalo Veleučilište Velika Gorica.

### Zaključak

Veleučilište Velika Gorica sustavno radi na uspostavljanju međunarodne suradnje i razmjeni iskustava s inozemnim partnerima te na realizaciji zajedničkih projekata.

#### Zadatak 9.4.

**Osigurati organizacijsku i financijsku potporu za međunarodnu suradnju**

#### Indikator 9.4.

**Godišnji iznos i izvori financijske potpore za međunarodne aktivnosti.**

Za projekt 2015-1-HR01-KA103-012780 (za programske zemlje) koji traje 01.06.2015. do 31.05.2017. predviđeno je maksimalno EUR 24.076,00 koje će Veleučilište dobiti od Nacionalne agencije za mobilnost i programe EU. Za projekt 2015-1-HR01-KA107-012931 (za partnerske zemlje) koji traje 01.06.2015. do 31.05.2017. predviđeno je maksimalno EUR 10.290,00 koje će Veleučilište dobiti od Nacionalne agencije za mobilnost i programe EU.

Za projekt 2014-1-HR01-KA103-000028 koji je trajao od 01.06.2014. do 30.09.2016. Nacionalna agencija će sufinancirati troškove aktivnosti do najvišeg iznosa od EUR 39.325,00.





## Zaključak

Zadatak je realiziran.

### 10. Odnosi s gospodarstvom i društvenom zajednicom

Veleučilište Velika Gorica aktivno je uključeno u gospodarstvo i razvoj društvene zajednice te ima aktivnu ulogu u transformaciji društva u društvo znanja. Specifičnost studijskih programa zahtjeva blisku suradnju s pojedinim javnim i privatnim institucijama i subjektima i neizbježan je čimbenik strategije razvoja Veleučilišta.

#### Strateški cilj 1:

#### ODNOSI SA DRUŠTVENOM ZAJEDNICOM I GOSPODARSTVOM

*Intenzivirati suradnju, te potaknuti nove oblike suradnje, obrazovne programe i projekte za potrebe tijela državne uprave i lokalne uprave i samouprave te drugih pravnih osoba (MORH, MUP, DUZS, Grad Velika Gorica, Grad Zagreb, ZTZ, Institut za vozila, HCK i HVZ...)*

#### Zadatak 10.1

**Intenzivirati suradnju s lokalnom zajednicom, odnosno Gradom Zagrebom, Gradom Velika Gorica i Zagrebačkom županijom**

#### Indikator 10.1.

#### Potpisani ugovori o suradnji i broj drugih formalno realiziranih oblika suradnje

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na poboljšavanju i proširenju suradnje s lokalnom zajednicom. Nastavljena je suradnja s gradom Velika Gorica, Državnom upravom za zaštitu i spašavanje, Visokom školom za sigurnost i drugim visokim učilištima te brojnim gospodarskim subjektima i drugim ustanovama na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini.

Zajedničkom akcijom partnera Veleučilišta Velika Gorica kao regionalne visokoobrazovne ustanove u području optometrije, Essilora kao svjetskog proizvođača naočalnih leća i Tehničke škole Ruđera Boškovića koja obrazuje očne optičare organizirana je akcija pomaganja nekim od najugroženijih skupina našega društva. Studenti očne optike, pod mentorstvom svojih profesora, mjerili su oštrinu vida socijalno ugroženima i korisnicima Centra za odgoj i obrazovanje. Essilor je donirao naočalne leće, nekoliko optičarskih radnji doniralo je okvire za naočale, a učenici Tehničke škole Ruđer Bošković izbrusili su leće i ugradili ih u donirane okvire pod vodstvom svojih strukovnih učitelja.

## Zaključak

Zadatak je realiziran.



**Zadatak 10.2.**

**Predložiti specifične programe osposobljavanja za potrebe zajednica iz područja zaštite i spašavanja (škole, vrtiće, poglavarstva gradova i općina...)**

**Indikator 10.2.**

**Broj programa osposobljavanja, održanih osposobljavanja i radionica**

U organizaciji Veleučilišta Velika Gorica i Državne uprave za zaštitu i spašavanje u studenom 2015. na Veleučilištu je organiziran napredni seminar pod nazivom *Ovladavanje procjenom rizika i optimalno upravljanje rizicima prema ISO 31000 i IEC 31010*. Seminar je bio namijenjen sigurnosnim koordinatorima i njihovim zamjenicima, menadžerima rizika, vlasnicima poslovnih procesa, menadžerima poslovnih financija, menadžerima poslovnih rizika, menadžerima za sukladnost s propisima, menadžerima projekata i odgovornim osobama za informacijsku sigurnost i sukladnost unutar organizacije.

Cilj seminara bio je razvijanje kompetencija za svladavanje modela za provedbu procesa upravljanja rizicima pomoću normi ISO 31000:2009 i IEC 31010:2009 kao referentnim okvirom. Na temelju praktičnih vježbi, polaznici su stekli potrebna znanja i vještine za obavljanje optimalne procjene rizika i upravljanje rizicima u vremenu u kojem su upoznati s njihovim životnim ciklusom. Tijekom seminara, predstavljena je opća norma za upravljanje rizicima ISO 31000, preporučeni model procesa te način kako javni i privatni sektor mogu koristiti normu i smjernicu za alate primjenjivih za procjenu rizika ISO/IEC 31010.

**Zaključak**

Zadatak je realiziran

**Zadatak 10.3.**

**U suradnji s Gradom Velika Gorica donirati računala školama i udrugama građana te ih osposobiti iz područja primjene računala**

**Indikator 10.3.**

**Broj doniranih računala i održanih radionica**

U 2015. godini nije realizirana akcija donacije računala školama i udrugama građana na području Velike Gorice.

**Zaključak**

Realizacija ovog zadatka planira se i u 2016.g.



**Zadatak 10.4.**

Uključivanje studenata i nastavnog osoblja u aktivnosti i akcije koje organizira lokalna zajednica

**Indikator 10.4.**

**Broj studenata i nastavnika te broj akcija u kojima su sudjelovali**

Studenti i nastavnici Veleučilišta Velika Gorica redovito se uključuju u aktivnosti koje organizira lokalna zajednica.

U 2015. studenti i nastavnici Veleučilišta sudjelovali su u humanitarnoj akciji Dan mimoza, kao i u akciji Gradskog društva Crvenog križa. Studenti i nastavnici Veleučilišta sudjelovali su u organizaciji i provedbi izložbe održane u Pučkom otvorenom učilištu, posvećene odlaganju otpada.

Osim toga, studenti su mjerili oštrinu vida socijalno ugroženim osobama te im izrađivali besplatne naočale.

**Zaključak**

Zadatak je realiziran.

**Zadatak 10.5.**

Redovito pozivanje predstavnika lokalne zajednice na aktivnosti Veleučilišta: promocije studenata, javne vježbe studenata, sportska natjecanja studenata, prezentacije programa i projekata, prezentacija izdanja...

**Indikator 10.5.**

**Broj aktivnosti i odziv predstavnika lokalne zajednice**

Predstavnici lokalne zajednice pozivaju se na sva događanja i aktivnosti koje organizira Veleučilište Velika Gorica. Odziv predstavnika lokalne zajednice na aktivnosti u organizaciji Veleučilišta je velik.

**Zaključak**

Veleučilište Velika Gorica razvija i njeguje partnerski odnos s predstavnicima lokalne zajednice u svrhu zajedničkog rada za dobrobit lokalne zajednice.

**Zadatak 10.6.**

**Intenzivirati suradnju sa Športskom zajednicom Grada Velika Gorica, osobito u svezi školovanja sportaša**

**Indikator 10.6.**

**Potpisani ugovor i broj upisanih sportaša na studije Veleučilišta**

Suradnja sa Zajednicom športskih udruga Grada Velike Gorice i Rukometnog kluba „Zagorica“ iz Zagreba uspješno je nastavljena i u 2015. godini.

Na Veleučilištu Velika Gorica trenutno studira 42 studenata – sportaša različitih kategorija, članova Zajednice športskih udruga Grada Velike Gorice.

**Zaključak**

Zadatak se uspješno provodi.

**Zadatak 10.7.**

**Zajedničko s gospodarstvom i lokalnom zajednicom organiziranje domaćih i međunarodnih konferencija, skupova i savjetovanja.**

**Indikator 10.7.**

**Broj domaćih i međunarodnih konferencija, skupova i savjetovanja u suorganizaciji s gospodarstvom i lokalnom zajednicom**

U 2015. godini Veleučilište Velika Gorica organiziralo je osmu po redu međunarodnu konferenciju DKU. Konferencija je održana pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar Kitarović. Podršku konferenciji dali su Državna uprava za zaštitu i spašavanje i DPPI SEE (Disaster Preparedness and Prevention Initiative for South Eastern Europe), institucija koja je financirala dolazak predstavnika zemalja članica DPPI SEE na ovogodišnju konferenciju. Plenarno izlaganje održao je prof. dr. sc. Vlatko Cvrtila. Sudionici konferencije razmotrili su mnoga otvorena pitanja i izazove sa kojima se suočava krizno upravljanje i zaključili da krizno upravljanje ima sve veći značaj, a katastrofe i druga krizna stanja, s obzirom na posljedice, postaju svjetski problem i globalna opasnost.

**Zaključak**

Uspješno je ostvaren zadatak vezan za organizaciju domaćih i međunarodnih konferencija, skupova i savjetovanja.

**Zadatak 10.8.**

**Organiziranje besplatne kontrole vida za građane Velike Gorica**

**Indikator 10.8.**

**Broj građana kojima je izvršena kontrola vida.**

U 2015. godini od siječnja do prosinca kroz predmete Optometrijska praksa II i Optometrijska praksa III napravljeno je nešto više od 1650 refrakcija (mjerjenje vidne oštine). To je 50 refrakcija više nego 2014. godine kad ih je napravljeno 1600.

**Zaključak**

Zadatak se uspješno realizira.

**Zadatak 10.9.**

**Promicanje načela održivog razvoja i zaštite okoliša. Organiziranje tribina i aktivnosti koje promiču zaštitu okoliša**

**Indikator 10.9.**

**Broj organiziranih tribina, broj aktivnosti (prikupljanje elektroničkog otpada i sl.)**

Veleučilište svojim aktivnostima kontinuirano radi na promicanju načela održivog razvoja i zaštite okoliša. Postavljene su kutije za odlaganje papira i odvojeno prikupljanje starih baterija, a istrošeni toneri se sakupljaju i predaju ovlaštenom sakupljaču.

**Zaključak**

Veleučilište Velika Gorica promiče načela održivog razvoja i zaštite okoliša.

---

## 11. Zaključak

Sukladno navedenim zadacima i indikatorima definiranim Strategijom razvitka Veleučilišta Velika Gorica pristupilo se analizi provedenih aktivnosti i ostvarenih strateških ciljeva u 2015. godini.

Na temelju analize provedenih aktivnosti u 2015. godini može se zaključiti kako Veleučilište Velika Gorica sustavno provodi Strategiju Veleučilišta. Kontinuirano se provodi praćenje nastavnog procesa, vrednuje se rad nastavnika, asistenata i administrativno tehničkog osoblja provedbom studentskih anketa.

Zainteresiranost za sve studijske programe je velika i konstantna.

Od 2015. godine studijski program održavanje zrakoplova za inozemne studente izvodi se na engleskom jeziku.

U Kampusu Sveučilišta u Zadru organizirana je i 1. Ljetna škola Optometrije u trajanju od deset dana, na kojoj je sudjelovalo 30-ak sudionika iz Hrvatske, Slovenije, Makedonije, Češke, Bosne i Hercegovine, Velike Britanije, Irske, Njemačke i Kanade.

Ukupan broj zaposlenih povećao se na 74 stalno zaposlenih, a sukladno potrebama i mogućnostima, kontinuirano se potiče daljnje školovanje svih zaposlenika, a posebno nastavnog osoblja.

Sve predavaonice, dvorane, praktikumi i nastavnički kabineti opremljeni su suvremenom opremom koja omogućava kvalitetno izvođenje nastavnog procesa. Preuređen je laboratorij očne optike, a studentska referada dobila je novi suvremeno opremljen prostor.

U sklopu Veleučilišta otvorena je podružnica Student servisa Zagreb i savjetovništvo za studente „SOVA VVG“. Osnovan je i Gospodarski savjet kao savjetodavno tijelo čiji je zadatak razvoj i pozicioniranje Veleučilišta kao središta izvrsnosti u području visokog obrazovanja i cjeloživotnog usavršavanja te predlaganje mjera za unaprjeđenje cjelokupne djelatnosti Veleučilišta.

Veleučilište Velika Gorica kontinuirano radi na unaprjeđenju svih oblika suradnje s visokoškolskim ustanovama u zemlji i inozemstvu kao i na uspostavljanju i održavanju suradnje s lokalnom zajednicom. Suradnja se ostvaruje razmjenom iskustava, sudjelovanjem na konferencijama u organizaciji suradničkih institucija i zajedničkim projektima.

U okviru programa Erasmus+ potpisano je 19 bilateralnih ugovora. Od toga su tri bilateralna ugovora sklopljena u 2015. godini.

Veleučilište aktivno sudjeluje u realizaciju dvaju EU projekata, RECIPE (Resilience of Critical Infrastructure Protection in Europe) i EU CIRCLE.

Cisco akademija dobila je priznanje za najbolju akademiju u provođenju CCNA programa ("CCNA Curricula Excellence") za 2014. godinu u konkurenciji od oko 1800 akademija iz 30 zemalja srednje Europe, Rusije i zemalja istočne Europe.

U organizaciji Veleučilišta Velika Gorica i Državne uprave za zaštitu i spašavanje organiziran je napredni seminar pod nazivom *Ovladavanje procjenom rizika i optimalno upravljanje rizicima prema ISO 31000 i IEC 31010.*

U 2015. godini AZVO je proveo vanjsku neovisnu prosudbu sustava osiguravanja kvalitete.

Redovitim vanjskim auditom utvrđena je sukladnost sustava upravljanja kvalitetom na Veleučilištu Velika Gorica s normom ISO 9001:2008.

Također, održana je osma po redu međunarodna konferencija „Dani kriznog upravljanja“ pod pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar Kitarović.

Izvješće o realizaciji Strategije razvitka Veleučilišta Velika Gorica za 2015. godinu pokazalo je kako se definirani indikatori kontinuirano prate, a zadaci uspješno realiziraju u velikom opsegu.

KLASA:602-04/15-14/038  
URBROJ:238/31-132-050-15-01  
U Velikoj Gorici, 28.12.2015.

Članovi radne skupine za izradu Izvješća o realizaciji  
Strategije Veleučilišta Velika Gorica

mr. sc. Tamara Čendo Metzinger, v. pred. – predsjednica

Alen Stranjik, pred. – član

dr. sc. Ettore Tamajo, pred. – član

Dekan Veleučilišta Velika Gorica suglasan je s prijedlogom Izvješća i upućuje ga na Stručno i Upravno vijeće.



